

НОВИНКА!

Dimax Int. GmbH (Німеччина) презентує оновлені моделі інверторних генераторів серії KS 4000 у новому корпусі



Поспішаємо поділитись гарною новиною. Слідуючи сучасним тенденціям, наші інженери розробили **новий ексклюзивний дизайн** спеціально для генераторів Könnert & Söhnen® серії KS 4000. Моделі цієї серії заслуговують особливу увагу, вони мають багато переваг, таких як: низький рівень шуму та зручне транспортування; оснащені унікальними функціями, можуть працювати як на газі, так і на бензині, а в новому сезоні модель KS 4000iE S додатково оснащена виходом для підключення блоку ABP (автоматичне введення резерву).

Звертаємо увагу, що у 2022 році саме модель даної серії **KS 4000iEG S** виборола перемогу у **німецькому конкурсі German Brand Award та отримала нагороди** в двох категоріях Відмінний бренд: «Промисловість, Машина та Інженерія» та «Товар року».



ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ДИЗАЙН

Новий стильний дизайн корпусу, розроблений німецькими інженерами спеціально для Könnert & Söhnen® підкреслює індивідуальність даної серії. Привабливий зовнішній вигляд генераторів, що привертає особливу увагу споживачів.



ВИХІД АВР (в моделі KS 4000iE S)

Модель інверторного генератора KS 4000iE S оснащена 8-контактним роз'ємом для підключення блоку автоматичного введення резерву KS ATS 4/25 Gasoline.



LPG-ВИХІД (в моделі KS 4000iEG S)

Вихід для підключення газового балону перенесено з панелі на бокову частину генератора, що дозволяє більш комфортно керувати роботою пристрою та не заважає на панелі.



START UP GUIDE

На інформаційну наліпку ми додали QR-код, завдяки якому під рукою завжди буде інформація з послідовності кроків по запуску інверторного генератора як на бензині, так і на газі. На корпусі додано позначку, яка допоможе швидше зорієнтуватись при введенні в експлуатацію генератора та технічному обслуговуванні.

Група компаній Dimax Group максимально клієнтоорієнтована, ми постійно розвиваємось та вдосконалюємо продукцію для максимально зручного використання.



KS 4000iE S



KS 4000iEG S

ПОПЕРЕДНІЙ ДИЗАЙН



ОНОВЛЕНИЙ ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ДИЗАЙН



ТРАДИЦІЇ НІМЕЦЬКОЇ ЯКОСТІ ДОСТУПНІ КОЖНОМУ!

